

Хукм использования презервативов

Ответ на вопрос

Вопрос: Можно ли использовать презервативы?

Ответ: Хвала Аллаху.

Использование презервативов берет тот же хукм по аналогии, что и аль-азль - прерывания полового акта перед семязвержением с целью семязвержения снаружи и недопущения попадания семени внутрь женщины.

Аль-азль без причины является нежелательным. И обусловлено разрешение женщины в этом, так как

Сказал имам Ибн Кудама:

Историями о том что некоторые люди делают аль-азль :
.
Истории о том что некоторые люди делают аль-азль

"Аль-Азль - нежелателен. И его смысл - это выходить из женщины перед семяизвержением, чтобы оно происходило вне ее. Передано слово о нежелательности этого от Умара, Али, ибн Умара, Ибн Мас'уда, и также передано от Абу Бакра ас-Сидика."

И также это нежелательно, потому что это влечёт в себе уменьшение потомства, и прерывание удовольствия женщины от полового акта. А Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, побудил совершать причины для появления ребёнка, и сказал: "**Женитесь, размножайтесь, и увеличивайтесь в численности**".

И сказал:

"Черная рожающая женщина лучше красивой бесплодной".

И уходит эта нежелательность лишь тогда, когда в предохранении от беременности будет нужда, например, если это будет в земле войны, и у мужчины нужда в совокуплении, и он совокупляется и делает аль-азль. Упомянул аль-Хиракы этот случай. Или его жена является рабыней, и он боится что ребенок тоже попадёт в рабство. Или если у него есть рабыня, и он совокупляется с ней, но у него нужда продать её.

И передано от Али, да будет доволен им Аллах, что он делал аль-азль со своей рабыней.

А если же кто то делает аль-азль без нужды, то это нежелательно, но не запрещено.

И передано от Али, Сада Ибн Аби Вакса, Абу Аюба аль Ансари, Зейда Ибн Сабита, Джабира, Ибн Аббаса, аль-Хасана Ибн Али, и Хаббаба Ибн аль-Арта, и Саида Ибн аль-Мусайиба, и Тауса, и Ата, и Малика, и аш Шафии, и приверженцев своего мнения (ханафиты) послабление в этом.

И передано от Абу Саида, что он сказал: "Был упомянут перед Пророком аль-азль, и он сказал: **"Зачем же делает его кто то из вас?"**. Однако он не сказал, чтобы не делали. И также, Аллах создатель каждой души". Передали Муслим и аль-Бухари.

И также от Абу Саида аль Худри, что мужчина пришёл к Пророку мир ему и сказал: "У меня есть рабыня, и я делаю аль-азль с ней, и я не хочу чтобы она забеременела, однако хочу того, чего хотят мужчины. А иудеи говоря, что азль подобен погребению дочери заживо (которое делали арабы до Ислама)". Пророк сказал: **"Они лгут. Если Аллах захотел бы создать плод, ты бы не смог помешать ему"**

Передал его Абу Дауд..

И не имеет муж делать аль-азль со своей свободной женой, кроме как с её разрешения"

Источник: "Аль-Мугни", 16/41

И передано от Пророка, что он сказал: "Не делается аль азль со свободной кроме как с ее разрешения". Передал хадис Ахмад, и Ибн Маджа.

Сказал о нём имам Ибн Абдуль Барр: "

.....

"Передан в этом разделе хадис от Пророка, в его иснаде есть слабость, однако единогласное мнение ученых на слове согласно его смыслу даёт его достоверность"

Источник: "Ат Тамхид", 3/150

Также можно посмотреть ответ шейха Абдуллаха аль Акыля про противозачаточные таблетки:

<http://www.sunnaonline.info/uhti/sestram/823-2012-01-09-05-24-30>

Аллах знает лучше {jcomments on}